
Marija ðokić roñena je 1977. godine, u Jagodini, gde je završila Osnovnu 

muzičku školu ”Vladimir ðorñević”, odsek klavir, u klasi Biljane Dišić. 

Srednju muzičku školu “Kosta Manojlović ” u Zemunu završila je u klasi 

Lidije Glavić Kovačevski, 1996. godine, odsek klavir. Godine 1997. upisala 

je Višu muzičku školu u Nišu, odsek klavir, u klasi Radmile Stojanović. 

Sledeće godine prelazi u klasu Hristine Vuković, kod koje i završava 

školovanje  2001. godine. Iste godine upisuje novootvoreni Fakultet 

umetnosti u Nišu, odsek klavir, i to III godinu, u klasi iste profesorke. 

Godine 2002. prebacuje se na Akademiju umetnosti u Novom Sadu, u klasu Iris Kobal, 

gde je diplomirala 2005. godine. 

 Na preporuku šefa klavirskog odseka Više muzičke škole u Nišu, profesorke Hristine 

Vuković, 1999. godine dobija posao klavirskog saradnika i profesora klavira u Muzičkoj 

školi “Vladimir ðorñević” u Aleksincu, gde je radila do 2002. godine. Iste godine 

zaposlila se u Muzičkoj školi “Isidor Bajić” u Novom Sadu, gde i danas radi, kao profesor 

klavira i klavirski saradnik na duvačkom odseku (flauta, horna, saksofon, trombon, truba, 

klarinet). Tokom školske 2004/05. godine, uporedo sa radom u Novom Sadu, radila je i u 

Muzičkoj školi “Josif Marinković” u Zrenjaninu, kao profesor klavira i klavirski saradnik. 

 Kao klavirski saradnik učestvovala je na velikom broju takmičenja, od kojih su 

najvažnija: Republičko takmičenje, Meñunarodno takmičenje “Anton Eberst” (Novi Sad), 

Festival muzičkih i baletskih škola Srbije, Meñunarodno takmičenje drvenih duvača 

(Požarevac), Meñunarodno takmičenje “Davorin Jenko” (Beograd), Meñunarodni susreti 

limenih duvača (Novi Sad), Majski susreti mladih duvača (Lazarevac), Susreti flautista 

(Valjevo), Saksofonijada (Smederevo).  

 Bila je polaznik majstorskih škola kod sledećih profesora: Jokut Mihailović (1995), 

Zlate Maleš (1997) i Dubravke Jovičić (2001). Godine 2007. stekla je zvanje instruktora 

Kraljevskih muzičkih škola (ABRSM) za jugoistočnu Evropu, za instrument klavir. 

 Kako bi pomogla popularizaciji klasične muzike, marta 2008. započela je sa radom 

na svom blogu  “Moj svet muzike” (www.zanimljivamuzika.com), na kome objavljuje 

tekstove o klasičnoj muzici i kompozitorima. 


